

# 2 osobní doporučení od studentů pomaturitního jazykového studia

## Jazykové centrum Correct, s.r.o.

Brno, Brno-střed

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.



**Mgr. Václav Kovařík**

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 30. 8. 2024 evidujeme tyto **2 ověřené osobní doporučení**:

**1. J. F. Uher**, Student VŠ

„Pokud bych měl sdělit, co se mi ve škole nejvíce líbilo, řekl bych její management. Zatím jsem se v žádné vzdělávací instituci nesetkal s takovou vstřícností jako zde. Další pozitiva pak mohou být: prostory s možností klimatizace (celkově umístění), přátelský přístup nejen vyučujících. K výuce nemám co dodat. Někdy to byla výzva, někdy možná i nechuť, otázkou pak ale je, zdali je to záležitost školy, či nasazení a zájmu studenta. Já osobně jsem zaznamenal působivý posun na poli angličtiny, byla naplněna má očekávání např. jistěji hovořit. Když přijde na otázku, jestli bych tuhle školu doporučil svým známým, odpovídám ano. Dvěma mým známým začíná letos v září výuka! “

Hodnoceno 30.8.2024 z IP: 46.135.10.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 2. Vít Haumer

„Moc mě bavil celkový přístup učitelů k nám jakožto žákům, protože jsem se už necítil jako ve škole. Spíš bych to přirovnal k přátelské přednášce. Najednou jsme si byli všichni rovni. Taktéž kombinace praktických aktivit a teoretických cvičení byla skvělým přípravným koktejlem k závěrečné zkoušce. Určitě mi moc pomohlo to, že jsem si celou zkoušku 2x vyzkoušel na nečisto. Rád bych napsal nějaké mínusy, ale v hlavě mi žádný negativní zážitek neutkvěl. Vše 9,5/10. Jsem rád, že jsem si zvolil právě tuto jazykovku.“

Hodnoceno 14.8.2024 z IP: 46.135.37.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)